

Протокол

№

гр. София, 29.03.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 29.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **844** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 12,03 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. С. М. – редовно призван, явява се АДВОКАТ Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ началник група към ОД на МВР – К., РУ – Д. – редовно призван, представител не се явява.

СГП – редовно призвана, не изпраща представител.

АДВОКАТ Б.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на Д. С. М. срещу Заповед за прилагане на принудителна административна мярка № 21-0348-000155/31.10.2021 г., издадена от Р. С. – началник група към ОД на МВР – К., РУ – Д..

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

АДВОКАТ Б.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Държим на разпита на поискания от нас свидетел в жалбата, при режим на довеждане. Моля да го допуснете, но тъй като има настъпили нови обстоятелства, доколкото поисканият от нас свидетел – очевидец И. Г. Рибарски в момента е под домашен арест по ЧНД № 1201/2021 г. по описа на РС – Дупница, същият да бъде призван на домашния си адрес: [населено място] баня, [улица], телефон на лицето 0876 91 44 11, с оглед на това че, предвид особеното му процесуално положение не може да се предвижда свободно из страната и трябва да искаме разрешение от прокуратурата.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и **ПРИЛАГА** като доказателства по делото представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.

Съдът намира за допустимо събирането на гласни доказателства за посочените в жалбата обстоятелства, като следва да събере разноски за събирането на гласното доказателство в размер на 25 лв., вносими от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА до разпит свидетеля И. Г. Рибарски, който

ДА БЪДЕ ПРИЗОВАН на посочения от жалбоподателя в настоящото съдебно заседание адрес.

ОПРЕДЕЛЯ разноски за събиране на гласното доказателство в размер на 25 лв., вносими от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който и се представи доказателство за внасянето им, след което съдът ще призове свидетеля на посочения адрес.

За събиране на допуснатото доказателство, **СЪДЪТ**

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и **НАСРОЧВА** делото за 26.04.2022 г. от 12,15 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ свидетелят, след представяне на депозит за събиране на доказателства.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: